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Aoxknogig
1JEoto U = R" avokto cbvoro (n>2), f:U — R ovvapmon g khaong C° kot
3
i,iy,0; €{1,2,...,n} . Anodei&re 611 av xeU 1618 M 8—f()c) dev aAlalel Tyun
Ox, Ox, Ox;,

o6tav ov Odeikteg i,i,,i; perateBodv pe omolovdnmote tpodmo. I'evikevote yo
ouvapTAGELS TG KAdong C* (k >3).

[ Yrooeitn O aai,i =1,2,...,n givan cuvaptioelc ¢ kAbong C*~

1

"avn f eivon g

Khdong C* (k>3) ]

Do k6Be p amd 11 axdAovBec cuvaptnoels, eCokpipdote OTL Ol UEIKTES

of of

Topay@yot Ko givar {oec: (a x,y)=x+yt—4x*y?,
Py oyoL K ¢ (@) f(xy) y y

($)) f(x,y)=log(x2+y2),(x,y)¢(0,0), (y)f(x,y)zlog\/xz+y2,(x,y)¢(0,0),
() f(x,y)ztan(x—zj,yio.
y

3)EmaAn0evote v [, = ., YT f (X, y,2,0)=e" sin(xo).

4)Noa BpeBodv OAeg o1 pepikég Tapdymyor deHTepn S TAENGS TV CLVOPTNCEWMV:
2.2 2xy

(a)z=sin(x2—3xy) Kkt (B) z=x"y’e

5)Muwa cuvéptnon f:U cR* >R ( U ovoktd ) AEyeTol opUOVIKY, av eival Tng
o°f 0°f

7 2 4 4
KMdong C kar ikovomoet v e&icwon Laplace, —5-+ 7

0x 'y

=0 oto U . Agi&te 6T1 01

GUVOPTHGELS (o) f(xy)=x-3xn7, ) f(x,y)=€"cosy Kot
f (X, )’) =log+/x* + ,(x, y) # (0,0) etvo appovikEG.

6) Eocto p>0, opiCovpe f(x)=x", av x>0 kar f(x)=0 av x<0. Tote n f

(n)

etvar g kKAdong C,n>0, povo av n< p. Enetoan 611 yia kaBe n>0 vrapyet

(n+1) )

ouvaptnomn g KAdong c™, ané Oy g kAdong C

7) Anodei&te 611 n ovvaptnon f(x,y)=xy-g(x,y), omov g:R* >R @payuévn
2

2
ovvaptnon eivar Swgopion oto (0,0). Av g(x,y)= T ) stav (x,y)#(0,0)

x4y

kot g(0,0)=0, amodei&re 6mun f eivar g khGong C' oto R’.



